

## 学生心语

### 1.尊敬的各位老师:

我叫孙俭文，是地质学院 2016 届的毕业生，日月如梭，时间飞逝，在过去的三年中，学校的每一天都让我感到很充实，在老师们谆谆教诲下，让我带着自己的知识和理想走向了工作岗位，感谢母校给了我感受大学生生活的机会，感谢母校让我在实践中懂得学习的重要性，感谢在母校的精心培育下才有我今天的成长。

在校期间，我通过学校学习的普通地质学、矿产勘查、区域地质调查、地球化学找矿、岩石学、矿床学、古生物地史学、mapgis 制图等基础知识，经过了暑假期间的测绘技能锻炼，毕业后我选择了测绘公司工作。在工作中，深深地感受到母校教育的重要性！，不仅教会了我专业的知识，更重要的在“文化育人”理念下教会了我如何做一名德才兼备的人。

我深知我们能有今天的成长，这一切都是母校的辛勤培养和各位老师的教导，感谢地质学院，感谢您的召唤，感谢您的教导，感谢您对我无私的付出。

我们从五湖四海来，到天南海北去，不管走到哪里，不管在什么岗位，我不会让母校失望，也不能让母校失望，我要将母校给予我的一切回报给社会，以实现母校的价值，更展现出自己的价值，继续填好自己的人生履历表，交出事业的优秀答卷，为母校的旗帜增辉添彩。

离开校园后，我会时刻铭记自己的身份，一言一行，一举一动都不会给您丢脸，请母校放心，我会努力走好自己的路，我会在风雨中慢慢的长大，慢慢走向成熟，走向成功.....

地质学院

地质调查与矿产普查专业 2016 届毕业生

孙俭文

## 2.尊敬的各位老师:

我叫白占文，是地质学院 2017 届的毕业生。此时此刻，我的心情特别的激动，我要感谢母校给了我感受大学生活的机会，感谢母校让我在实践中懂得学习的重要性。感谢在母校的精心培养下才有了我今天的成长。

记得三年前，我就像一个稚嫩的孩子，是您教会了我如何学习和成长。三年后，经过学校专业的培养，我终于可以凭借着自己的双脚走向未来。从刚踏出校门时的失落和迷茫，到现在走上工作岗位的从容，特别是在我将近一年的工作及实践中，我深深的感受到在学校所学到的知识在工作中是多么的重要。感谢母校的精心培养和老师的孜孜不倦地教导，让我以更加积极主动的心态去工作，去生活，去不断地学习。

2014 年 8 月份我被招聘到甘肃有色地勘局兰州矿产勘察院，根据自己所学的地质专业分配到了地质项目部工作。期间，我通过学校学习的普通地质学，矿物学，岩石学，矿床学，矿产勘查方法及 Mapgis 等学科的基础知识，进行了理论加以实践，把所学到的的知识更加充分地应用到工作实践当中，让我在不断地学习中提高了自己的工作能力和业务水平，为以后更好的工作和发展打下了良好的基础。

我深知我们能今天的成长，这一切都是母校的辛勤培养和各位老师的教导，感谢地质学院，感谢您的召唤，感谢您对我无私的付出。

我们来自五湖四海，未来不管走到哪里，也不管未来在什么岗位，我都不会让母校失望，我要将母校给予我的一切回报社会，以实现母校自我的价值，继续为地质事业而奋斗，为母校的旗帜增辉添彩。

离开校园后，我知道自己的一言一行，一举一动都会代表着自己的母校，请母校放心，我一定会成为一名优秀的地质工作者。最后我想说，我以我的母校而自豪，我爱我的母校。

地质学院

地质调查与矿产普查专业 2017 届毕业生

白占文